

# 二月份已经返场的五款皮肤

二月份截止到中旬,已经返场了五款皮肤,分别是黄忠-烈魂、赵云-龙胆、张飞-虎魄,还有小乔-纯白花嫁(抽奖获取),以及周瑜的真爱至上(抽奖获取)。

我平时比较喜欢玩黄忠,即使已经有了战令皮肤火炮绅士,也依然入手了烈魂,只 因烈魂的打击音效太有感觉了,颇有一种战争大片的感觉。



一旦直售返场的次数用尽,就只能通过抽奖来获取,成本方面就不太好掌控了,因为所需点券的数量难以衡量。

建议大家从自身需求出发,根据皮肤返场的规则,按需考量后再酌情入手,对于确实喜欢的皮肤,尽量不要错过直售返场的机会。

## 二月底即将有四款限定皮肤返场

按照战令皮肤的返场规则,在S30赛季开赛后的第九周(二月底左右),会按照之前既定好的顺序,返场S20赛季和S26赛季的战令限定皮肤。

#### S20赛季的两款限定皮肤

S20赛季的两款战令限定皮肤,分别是猪八戒的西部大镖客,还有马可波罗的暗影游猎。

西部大镖客是一个系列,除了猪八戒以外,孙悟空和牛魔都有同款,主打西部牛仔风格,用仙人掌来装饰很有感觉,憨态可掬又很可爱。



暗影游猎的手感稍微偏沉重一点点,个人感觉很适配马可波罗的操作体验,太轻了 反而不好。

虽然胜率很一般,但马可波罗在S30赛季的热度,一直都处于顶端位置,是目前各

个分段最炙手可热的射手之一。

Tips:猪八戒-西部大镖客,马可波罗-暗影游猎 是最后一次返场了,喜欢玩马可波罗的小伙伴,准备好战令币,千万不要再错过了。

### S26赛季的两款限定皮肤

S26赛季的两款战令皮肤,一款是芈月的幻夜卜梦,另一款是黄忠的火炮绅士,这两款限定皮肤,也将和上述两款皮肤一起返场,但不是最后一次返场,后续仍然有再次返场的机会。



黄忠的火炮绅士,品级为史诗级别,手感特效和烈魂相比,可谓是并驾齐驱,各有各有的优点,但总体质量很不错,没有入手烈魂的小伙伴,完全可以闭眼入手。

## 丹青小结

二月底即将返场的四款皮肤,已经为大家列举出来了,猪八戒有替代皮肤,芈月看个人所需即可,如果您手中的战令币数量有限,建议优先考虑马可波罗的暗影游猎,毕竟只有一次返场的机会。

错过黄忠的火炮绅士没关系,之后还有一次返场的机会。

感谢您的阅读,码字不易,期盼您的关注,希望能在下一个转角遇见你。我是丹青,我们下期再见。